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Vážení členové České kuželkářské asociace, milé kuželkářky a kuželkáři, 
 
rád bych reagoval na status oddílu KK Slavoj Praha, a jejich doplnění k závěrům ze schůzky mezi 
zástupci VV ČKA a zástupci Interligy. Potvrzuji že to, co sdělili ve svém článku, se zakládá na pravdě. 
 
Dále však musím konstatovat, že tento spor je naprosto legitimní, ale bohužel nemá kompromisní 
řešení. Jsem toho názoru, že kompromis mezi oběma přístupy by znamenal vytvoření takového 
kočkopsa, který by byl vůbec tím nejhorším možným řešením pro kuželky, a že žádný kompromis by 
nebyl lepší než obě krajní varianty. 
 
Naprosto respektuji argumenty zastánců Interligy, ale prosím, aby byl respektován i můj postoj. Než 
ho opět sdělím, tak bych chtěl konstatovat, že tato moje vize je dlouhodobá a po mnoha letech se 
protnula s názorem člověka, kterým je generální sekretář Tomáš Valík. S tímto vědomím jsem přijal 
kandidaturu na prezidenta ČKA. 
 
A teď tedy velice zjednodušeně můj postoj. 
 
Když jsem byl u zakládání Interligy, tak jsem byl proti jejímu zavedení, mimo jiné z toho důvodu, že 
o Mistra České republiky a účast ve třech mezinárodních pohárech bude bojovat pouze šest 
družstev, a navíc to budou ovlivňovat i zápasy se slovenskými družstvy. Byl jsem přesvědčován o 
tom, že se zavedením Interligy zvýší úspěšnost českých družstev v mezinárodních pohárech. Tento 
argument jsem tehdy akceptoval. Tento předpoklad však za celou dobu trvání interligy nebyl 
naplněn a české družstvo se za celou dobu ani jednou nedostalo do final-four v žádné mezinárodní 
soutěži. 
 
Moje argumenty ale stále přetrvávají a jsou umocněny ještě dalšími. 
 
První z nich je ekonomiko-společenský.  Přál bych si, aby při shánění sponzorů a jednání se 
samosprávami, mohlo používat argument, že hrají nejvyšší národní soutěž, ne šest, ale deset 
družstev.  
 
A druhý je sportovní. Přál bych si, aby se co nejvíce hráčů mohlo potkávat v nejvyšší národní soutěži 
s těmi nejlepšími. A to zase souvisí s tím, že místo šesti družstev tam bude družstev deset, a navíc 
bych chtěl, aby sestupovalo více družstev (třeba tři), a tím by se zajistilo větší prolínání a motivace 
hráčů z nižší soutěže postoupit mezi ty nejlepší. 
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Na závěr znovu opakuji, že oba názory jsou legitimní a nikdo jiný, než Valná hromada tento spor 
nemůže vyřešit.  
 
Navrhuji tedy, pokud si zastánci Interligy trvají na jejím zachování, ať postaví svého kandidáta na 
mimořádné valné hromadě a necháme valnou hromadu rozhodnout, kdo bude prezidentem ČKA. 
Mezitím budou pokračovat práce na současné podobě návrhu reorganizace soutěží. 
 
Apeluji však na to, aby se celá situace vyřešila co nejdříve, poněvadž jakákoliv ztráta času je na úkor 
rozvoje našeho sportu. 
 
Myslím, že je to férová nabídka, a ten kdo vyhraje má právo rozhodnout, jak se bude postupovat dál. 
  
 
S díkem za pozornost 
 
 
 
 
 
 
Petr Vaňura 
prezident 
 


